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SPOT TECNICA

Small

@78 mm

1 ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CONL'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

GB WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REVEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

F ATTENTION:
LASECUTIEDE L'APPAREIL N'EST GARANTIE QU'EN CAS D'UTILISATION CORRECTE
DES INSTRUCTIONS SUIVANTES; IL FAUT PAR CONSEQUENT LES CONSERVER.

b ACHTUNG:
DIE SICHERHEIT DES GERATES WIRD NUR DURCH SACHGEMASSE BEFOLGUNG
NACHSTEHENDER ANWEISUNGEN GEWAHRLEISTET; IHRE AUFBEWAHRUNG IST
DESHALB SEHR WICHTIG.

. OPGELET:
DE VEILIGHEID VAN DI ATOESTEL IS SLECHTS DAN GEGARANDEERD ALS INDIEN
DE VOLGENDE INSTRUCTIES STRIKT WORDEN TOEGEPAST: DAAROM MOET MEN
ZE OOK BEWAREN.

E ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMEN-
TELASSIGUIENTESINSTRUCCIONES; PORELLO,ES NECESARIO CONSERVARLAS.

DK BEM/ERK:
SIKKERHEDEN VED BRUG AF ARMATURET KAN KUN GARANTERES, HVIS DISSE
ANVISNINGER FOLGES; SORG DERFOR FOR AT GEMME DEM.

N ADVARSEL:
SIKKERHETENTIL DETTE APPARATET GARANTERES KUN HVIS DU OVERHOLDER
DISSE INSTRUKSJONENE; HUSK A OPPBEVARE DEM PA ET TRYGT STED.

S OBSERVERA!

UTRUSTNINGENS SAKERHET KANENDAST GARANTERAS OMDESSA ANVISNINGAR
RESPEKTERAS | DETALJ. SPARA DARFOR DESSA ANVISNINGAR FOR FRAMTIDA
KONSULTATION.

RUS BHVIMAHVE:
Mbl FAPAHTVPYEM BE3OMACHYO SKCMNYATALIVKO U3OENNA TONBKO MNPU
COBMIOAEHNN CMEAYIOWMX MHCTPYKLWIA; C 3TOW LIENBIO HEOBXOANMO
COXPAHWTb JAHHYIO BPOLLIOPY.

CN &&
NBRERBRS , WHTREET  HTREGFHRE.

@106 mm
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Il funzionamento dei prodotti & garantito solo con I'utilizzo di binari ed accessori iGuz-
zini

GB Correct product operation is only guaranteed if iGuzzini tracks and accessories are
used.

F Le fonctionnement des produits n'est garanti qu'en cas d'utilisation de rails et acces-
soires iGuzzini

D Die Funktion der Produkte ist nur mit dem Einsatz von Schienen und Zubehér iGuzzini
gewabhrleistet

NL De werking van de producten wordt alleen gegarandeerd bij het gebruik van iGuzzini
rails en accessoires.

E El funcionamiento de los productos se garantiza solamente si se utilizan railes y acce-
sorios iGuzzini.

DK Produktet er kun garanteret med brug af iGuzzini-skinner og -udstyr.
N Produktenes korrekte drift garanteres bare ved bruk av spor og tilbeher fra iGuzzini

S Produkternas funktion garanteras endast vid anvéndning av spar och tillbehér fran
iGuzzini

RUS DYHKLIMOHMPOBAHME NPOAYKTOB rapaHTMpPOBaHO TOMbLKO MNPy UCMONb30BaHUN GuHapues
1 akceccyapos iGuzzini
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ART MR94

art. 6337 - 6338 - 6343 - 6344 - 6345 - 6346 - 6351 - 6355 - 6356 - 6357
6358 - 6359 - 6360 - 6361 - 6362 - 6363 - 6364 - MC91 - MC92 - MC93
MC94 - MC95 - MC96 - MC97 - MC98 MC99 - MD00 - MH53 - MH54

MH55 - MH56 - MH57 - MH58 - MH59 - MH60

| Le condizioni ottimali di funzionamento della lampada sono garantite soltanto quando la
tensione di alimentazione non superadel +5 % la tensione nominale dell'apparecchio.

GB To ensure the total lamp efficiency, the mains voltage should not be more than + 5% of the
rated voltage of the fixture.

F Ence quiconcerne le fonctionnement de lalampe, les conditions optimales ne sont assurées

que silatension d'alimentation ne dépasse pas de + ou—5% latension nominale de I'appareil.

p Die optimalen Funktionsbedingungen der Lampe sind nur dann gewahrleistet, wenn die
Anschlusspannung die Nennspannung des Gerates nicht um + 5% Ubersteigt.

NL De beste kondities voor het funktioneren van de lamp zijn slechts dan gegarandeerd als het
voltage van de voeding niethogeris dan + 5% meer dan hetnominale voltage van he apparaat.

g Las condiciones ideales de funcionamiento de la lampara estan garantizadas unicamente
cuando la tensién de alimentacién en red no sea mayor en un + 0 — 5%, con respecto a la
tensién nominal del aparato.

pk De optimale funktionsforhold for lyskilderne garanteres kun, hvis spaendingen ikke overstiger
+ 5 % af armaturets nominelle spaending.

N For & sikre total lampeeffektivitet, skal nettspenningen ikke veaere mer enn + 5 % av nominell
spenning pa armaturen.

g Lampans optimala driftférhallanden garanteras endast nér matningsspénningen inte dverstiger
+ 5 % av utrustningens nominella spanning.

RUS OnTUManbHbie paBoumne ycroBus ANs Namnbl rapaHTUPYIOTCS, TOMBKO €CNM HanpshkeHne
NUTaHWs He NpesbIwaeT + 5 % OT HOMWUHANBHOMO HaNpPsXKeHUst NpuGopa.

CN BBREROEENREE , TREENIHET BT RBEREBENL 5%,

Gli apparecchi muniti di questo simbolo, possono utilizzare soltanto lampade a bassa
pressione o con vetro di protezione.

GB Fixtures marked with this symbol can only use low-pressure lamps or those with safety
glass.

-

Les appareils portant ce symbole ne peuvent monter que des lampes basse pression ou
avec verre de protection.

w)

Bei den mit diesem Symbol versehenen Leuchten kénnen nur Niederdrucklampen,
oder Lampen mit Schutzglas eingesetzt werden.

NL De apparaten met dit symbool kunnen alleen lampen met lage druk of met
protectieglas gebruiken.

m

Los aparatos que presentan este simbolo pueden usar unicamente lamparas de baja
presion o con cristal de proteccion.

DK Armaturer med dette symbol kan kun bruge lavtrykslyskilder eller lyskilder med beskyt-
telsesglas.

=z

Armaturer som er merket med dette symbolet kan kun bruke lavtrykkslamper eller de
med sikkerhetsglass.

2]

Endast lagtryckslampor eller lampor med skyddsglas kan anvandas pa utrustning
forsedd med denna symbol.

RUS B npuGopax, MMetoLLmx Takyto MapkMpoBKy, MOTYT UCMONb30BaTLCS TOMbKO
Namnbl HU3KOrO AaBMeHNs UK Namrbl € 3aWUTHLIM CTEKITOM.

CN HREZMNSHREREEAEERRE R WEH R,

=z

N.B.: UTILIZZARE SOLTANTO LAMPADE DI COSTRUTTORI PRIMARI.
GB N.B.: USE ONLY BULBS MADE BY PRIMARY MANUFACTURERS.

F N.B.: NUTILISEZ QUE DES LAMPES PRODUITES PAR DES CONSTRUCTEURS DE
PREMIER ORDRE.

D N.B.: VERWENDEN SIE AUSSCHLIESSLICH LAMPEN FUHRENDER MARKEN.
NL N.B.: GEBRUIK ALLEEN LAMPEN VAN EEN VOORAANSTAAND MERK.

E NOTA: USAR UNICAMENTE LAMPARAS DE FIRMAS CONOCIDAS.
DK N.B.: BRUG KUN PRODUKTER FRA PRIM/ERE FABRIKANTER.

N N.B.: BRUK KUN PAERER SOM ER LAGET AV PRIMARPRODUSENTER.

S OBS! ANVAND ENDAST LAMPOR AV KANT MARKE.

RUS MPUMEYAHUE: WUCMOMb30OBATb TOJIbKO JIAMMbI OT MEPBOKJTACCHbIX
MPOWN3BOAUTENEWN.

CN ZE : MEAETEEFHRHNT .






art. 6341 - 6342
6347 - 6348
6428 - 6429

=

OSRAM 50W "DECOSTAR 51 IRC"

art. 6341 - 6342

OSRAM 50W "HALOSTAR IRC"

art. 6352

W/
PAR30 COOLBEAM

art. 6363 - 6364 - 6359 - 6360

MC97 - MC98
OSRAM 150W
HQI-T G12
art. 6351

HIR111-CEP

70W OSRAM POWERBALL HCI-R 111

BLOCCO MECCANICO DEL PUNTAMENTO DEL VANO - MECHANICAL LOCKING OF THE
ASSEMBLY AIMING SYSTEM - VERROUILLAGE MECANIQUE DE L'ORIENTATION DU BLOC
OPTIQUE - MECHANISCHE BLOCKIERVORRICHTUNG DES LEUCHTENGEHAUSES
MECHANISCHE BLOKKERING VAN DE RICHTING VAN DE BEHUIZING - BLOQUEO MECANICO
DEL PUNTO DE ENFOQUE DEL CUERPO - MEKANISK LAS TIL OPS/TNING AF DEN OPTISKE
ENHEDS RETNING - MEKANISK LASING AV DET OPTISKE ROMMETS RETNING - MEKANISK
BLOCKERING AV DET OPTISKA RUMMETS RIKTNING

MEXAHWNYECKAA BITOKMPOBKA OPVEHTALIMN OTCEKA - S B )t 3R 5t 09 HLAR ) 4t

| Se necessario, é possibile bloccare I'orientamento del vano ottico tramite le operazioni 2e 4.
GB If necessary, it is possible to fix the optical assembly by steps 2, 4.

F Si nécessaire, il est possible de bloquer I'orientation du groupe optique en effectuant les
opérations 2 et 4.

D Falls nétig, kann das OPtikgehause mittels der Operationen 2, und 4 blockiert werden.

NL Indien noodzakelijk kunt u de richting van het verlichtingsarmatuur vastzetten door de
handelingen 2 en 4 uit te voeren.

E De ser necesario es posible detener la orientacion de la Ooptica, efectuando las opera-
ciones 2y 4.

DK Hvis det er ngdvendigt, kan man fastlase retningen pa den optiske enhed ved at folge
fremgangsmaden i 2 og 4.

N Ved behov, er det mulig & feste den optiske enheten ved trinn 2, 4.
S Omdetéarnddvandigt gar detatt blockera det optiska rummets riktningmed momenten 2 och 4.

RUS Mpu Heo6xoaMmMoCT MOXHO 3abnokupoBaThb HanpaBreHne OnTUYEeCKOro npoema C
NOMOLLbIO onepauunii 2 n 4.

CN BEr , AJLURR1, 45 BREREERZARME,




REGOLAZIONE DEL FOCUSING - FOCUSING ADJUSTMENT -
REGLAGE DE LA FOCALISATION - FOKUSSIERUNGSEINSTELLUNG
REGELEN VAN HET FOCUSSEN - REGULACION DEL ENFOQUE
JUSTERING AF FOKUS - JUSTERING AV FOCUSING

INSTALLNING AV SKARPA - ®OKYCUPOBAHVE - £ RiBT

art. 6337 - 6341 - 6343 - 6345
6347 - 6353 - 6355 - 6357
6359 - 6361 - 6363 - 6428

6338 - 6342

6344 - 6346

6348 - 6356

6354 - 6358

6360 - 6362

@ } 6364 - 6429
\ MC91 - MC92
i MC93 - MC94

Vo N O
| éf,/// / MC95 - MC96
./{,‘ MC97 - MC98
% A RS MC99 - MD0O

ART. 1192 - 2931 - 2932 - 2933 - 2934 - 2935 - 2943
2944 - 2945 - 2946 - 2947 - 2948 - 2949 - 4498 - 6828

6829 - 6830 - 6831 - 6832 - 6833 - 6858 - 6859 - 6860
6861 - 6862 - 6863 - 9516 - 9517 - 9518 - 9536 - 9537
9538 - 9541 - MWAS3 - MWA4 - MWA5

Filtro - Filter - Filtre
Filter - Filter - Filtro - Filter -

Filter - Filter-

- OUNbTPJE K
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ART.| 9% )\ -1

58 4 / val |
REGOLAZIONE DELL'INTENSITA' LUMINOSA = y A~
ADJUSTING THE LUMINOSITY 8% I.R UV
REGLAGE DE L'INTENSITE LUMINEUSE &g o
EINSTELLEN DER LICHTSTARKE 2.8 /N
HET REGELEN VAN DE LICHTSTERKTE S8 = A
REGULACION DE LA INTENSIDAD LUMINOSA oS &
JUSTERING AF LYSSTYRKEN g°
JUSTERE LYSSTYRKEN B WarmCold| Soft
INSTALLNING AV LJUSSTYRKA S tone|tone| lens | art. | art. | art. | art. | art. | art.
PETYNALMA LEEHPANBHOM OCY NAMMbI
REMER KR 6336

art. 6336 - 6341 - 6342 6337

6347 - 6348 - 6350 6338 | 9536 |9541|2944/2947| MWA3| 9538 | 9516 | 6828 | 6861 | 6858 | 6831

Sy
AN =
E%«}\} 644

6345
6346 | 2935 [2933(2945|2948) MWA4| 2931 | 9517 | 6829 | 6862 | 6859 | 6832

Gli articoli indicati sono muniti di trasformatore elettronico dimmerato con tecnologia

GBT". 6347
N.B.: Non usare dispositivi di dimmerazione con tecnologia TRIAC. 6348

GB The articles indicated are provided with a dimmable electronic transformer with IGBT
technology. 6349
N.B.: Do not use dimming devices with TRIAC technology. 6350 | 2943 [2934[2946|2949] MWAS[ 2932 | 9518

F Les articles indiqués sont équipés de transformateur électronique a gradation “IGBT". 6351 - - - - - - - i
N.B.: Ne pas utiliser de dispositifs TRIAC.
6352

D Die angegebenen Erzeugnisse sind mit dimmbaren Elektrotransformatoren mit
“IGBT"-Technologie ausgestattet. 6353

NB: Ve den Sie keine Dil icht it TRIAC-Technologie.
‘erwenden Sie keine Dimmervorrichtungen mi echnologie oasa | 2943 2932 | 9518
NL De genoemde artikelen zijn voorzien van een electronische transformator, gedimd met
"|GBT* technologie. 6355
N.B.: Gebruik geen dimtechnologie met TRIAC's.

6356
E Los articulos indicados estan provistos de transformador electrénico regulable con 6863 | 6860 | 6833
tecnologia “IGBT". 6357 2934(2946(2949| MWAS 6830
Nota: No utilizar dispositivos de regulacién con tecnologia TRIAC. 6358
DK De angivne produkter er udstyret med elektronisk lysdaempningstransformer med "IGBT" 6359
teknologi.
N.B.: Brug ikke lysdeempningsanordninger med TRIAC teknologi. 6360 0537 1192 | 4498
N Artiklene somindikeres leveres med en elektronisk dimbar transformer med IGBT-teknologi. 6361
N.B.: Ikke bruk dimmeinnretninger med TRIAC-teknologi.
6362

S De markerade artiklarna &r forsedda med elektronisk dimmertransformator med
IGBT-teknologi. 6363
OBS! Anvand inte dimmeranordningar med TRIAC-teknologi.

o 6364
RUS YkasaHHble apTUKNU OCHALLEHbl 3MEKTPOHHBIM TpaHchopmMaTopoMm C perynsuuen
MoLHOCTY cBeTa TexHonorun"IGBT".He ucnonbayiite perynstopbl MOLHOCTW cBETa 6428
TexHonorum TRIAC. 5159 2935 |2933|2945(2948| MWA4 | 2931 | 9517 | 6829 | 6862 | 6859 | 6832

CN PR B &ERBIGBTHARM AN EFEEDSR.
EE  WOEASTRIACERMAXEE., 5 6430 | 2943 [2934(2946(2949| MWA5| 2932 | 9518 | - |6863|6860 | 6833




MC9o1

MC92

MC93

MC94

MH53
MH54

MH55

MH56

2935 (2933|2945

2948|MWA4 | 2931

9517 | 6829 | 6862 | 6859 | 6832

MC99

2943

MDO00

MC95

MC97
MC98

9537

MH57

MH58

MH59
MH60

2934|2946

2932 | 9518

2949 MWA5

1192 | 4498

6830 | 6863

6860 | 6833

art. 6337 - 6338 - 6343 - 6344 - 6345 - 6346 - 6357 - 6358
6359 - 6360 - 6361 - 6362 - 6363 - 6364 - MC91 - MC92
MC93 - MC94 - MC95 - MC96 - MC97 - MC98

MH53 - MH54 - MH55 - MH56 - MH57

MH58 - MH59 - MH60

ART.

MWwW80 - MW81 - MW82

art. 6353 (150W)

"‘F 6354 (150W)

art. 6353 (150W)
6354 (150W)

N (7
V) g/
NS
ART. art.
6338 71N
Sa45 MW80
6344 - MC92
6346 - MC94 @
6348 - MC55 MW8 1
6429 - MC56 \
(.
6354 .y
6356 - MD0O M W
6358 - MC96 8 2
6360 - MC98
gggi - Mggg 6336 - 6350 (75W)
- 6352 (75W) - 6353 (100W) n°2 MAX n°1 MAX
art. 1192 6354 (100W) - 6430 (75W)
2931 6337 - 6338 - 6343 - 6344 - MIC91 - MC92
2932 6347 (75W)-6348 (75W)
9538 6355 - 6356 - 6357 - MC99 - MD0O i .
6358 - 6361 - 6362 - MC95 - MC96 n°s MAX n1 MAX
6428(75W)-6429 (75W)
6341 - 6342 n°1 MAX
6345 - 6346 - MC93 - MC94 - MH53
6347 (100W) - 6348 (100W) - MH54 n°2 MAX o1 MAX
6349 - MH55 - MH56 NO art.2933
6428 (100W) - 6429 (100W)
6345 - 6346 - MH53 - MH54
art. 6828 6347 (100W) - 6348 (100W) - MH55 o1 MAX
6829 6349 - MC93 - MC94 - MH56 art. 2933 "
6830 6428 (100W) - 6429 (100W)
6430 (100W) - 6350 (100W) NO
6351 - 6352 (100W) n°1 MAX
6353 (150W) - 6354 (150W) art. MWA5
6359 - MC97 - MH57 - MH58
6360 - MC98 - MH59 - MH60 n°1 MAX n°1 MAX
6363 - 6364
50W PHILIPS art. 6349

HALOGENPRO
PAR20
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50W C.E. PAR20

50W OSRAM PAR20

@/0/0/0/0

+
0/w/im




0
000

art. 6359 - 6360 - 6363 - 6364
MC97 - MC98







art. 6349 - 6352 - 6353 - 6354

| Per l'installazione con gli accessori art. MXZ2 - MXZ3 fare riferimento al foglio istruzioni
relativo.
GB To install the product with accessories MXZ2 - MXZ3 , please see the relevant instruction
sheet.
F En cas d'installation avec les accessoires art. MXZ2 - MXZ3, se conformer aux instruc-
tions de la feuille d’instructions correspondante.
D Bezlglich der Installation mit den Zubehérteilen Art. MXZ2 - MXZ3 ziehen Sie das
entsprechende Unterweisungsblatt zu Rate.
NL Voor het installeren van de accessoires art. MXZ2 - MXZ3 kunt u het betreffende in-
structieblaadje raadplegen.
E Para la instalacion con los accesorios art. MXZ2 - MXZ3 héagase referencia a la hoja
de instrucciones.
N For installation af ekstraudstyr art. MXZ2 - MXZ3 henvises til den pagaeldende brugsan-
vishing.
DK For installasjon av tilbehoret MXZ2 - MXZ3, vennligst se tilharende instruksjonsark.
S Angaende installation med tilloehéren MXZ2 - MXZ3 hanvisas till respektive in-
struktionsblad.

RUS lMopsinok MoHTaxa akceccyapos apT. MXZ2 - MXZ3 cMoTpuTe B COOTBETCTBYHOLLMX
VHCTPYKUMAX.

CN ZEFEM#H MXZ2 - MXZ3 7= met , HSHEAEXEAR.

GB

NL

DK

RUS

CN

d...mf

Rispettare la distanza minima dall'oggetto illuminato, misurata lungo I'asse ottico della
lampada.

Respect the minimum distance from the illuminated object, measured along the optical
axis of the lamp.

Respectez la distance minimum de I'objet éclairé, mesurée le long de I'axe optique de
la lampe.

Halten Sie bitte den langs zur optischen Achse der Leuchte gemessenen Mindestabstand
zum beleuchteten Gegenstand ein.

Respecteer de minimum afstand van het verlichte object, gemeten langs de optische
as van de lamp.

Respetar la distancia minima respecto del objeto iluminado, medida a lo largo del eje
Optico de la lampara.

Minimumsafstanden til det oplyste objekt skal overholdes, méaltlangs lyskildens optiske akse.

Overhold minsteavstanden fra den opplyste gjenstanden, malt langs den optiske aksen
til lampen.

Respekteraminimiavstandet fran det belysta foremalet, uppméttlangs lampans optiska axel.
Cobntogante MUHMMansHoe pacCTosAHME OT OCBELLEHHOIO ob6bekTa,
N3MepPEeHHOro BAOSIb ONTUYECKOWN OCU Namnbl.

RIFRAWAER SR L HN B &/ ER,

(0)-(7))
V3 /NG,

VETRO SODICO-CALCICO TEMPRATO
TEMPERED SODA-LIME GLASS 3
VERRE SODIQUE-CALCIQUE TEMPRE
NATRIUM-KALZIUM-GLAS

GETEMPERD NATRIUMKALKGLAS
CRISTAL SODICO-CALCAREO TEMPLADO
HAERDET NATRONKALKGLAS
TEMPERERT KALK-NATRON-GLASS
HARDAT KALK-SODAGLAS

3AKAJTIEHHOE HATPMEBO-KAJTbLIMEBOE CTEKJ1O
ML HIRE

Sostituire lo schermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al
costruttore. Non utilizzare I'apparecchio senza lo schermo.
Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .

GB Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from
the manufacturer. Do not use the luminaire without the screen.
Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.

m

Remplacez I'écran de protection endommagé en demandant au fabricant les spécifica-
tions techniques correspondantes. N'utilisez pas 'appareil sans écran.
Attention aux objets craignant les rayons U.V.

D Ein beschédigter Schutzschirm muB ersetzt werden. Verlangen Sie vom Hersteller An-
gaben hinsichtlich der technischen Daten. Die Leuchte darf auf keinen Fall ohne diesen
Schirm eingesetzt werden.

Vorsicht bei Artikeln, die durch UV-Strahlen beschadigt werden kénnten.

NL Vervang het protectiescherm als het beschadigd is en verlang van de fabrikant de juiste
technische eigenschappen. Gebruik het apparaat niet zonder het scherm.
Wees voorzichtig met voorwerpen die door de ultraviolette stralen bedorven
kunnen worden.

E Sustituir la pantalla de proteccién dafada solicitando las respectivas especificaciones
técnicas al fabricante. No utilizar el aparato sin la pantalla.
Cuidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.

DK Udskift en beskadiget beskyttelsesskaerm; og sperg fabrikanten til rads vedrerende de
tekniske detaljer. Brug ikke armaturet uden skaerm.
Veaer opmeerksom pa genstande, der kan nedbrydes af U.V. straler.

N Skift ut edelagte verneskjermer, be om tekniske spesifikasjoner fra produsenten. Ikke
bruk lysarmaturen uten skjermen.
Veer forsiktig med gjenstander som forringes ved eksponering for UV-straler.

S Byt ut skadade skyddsskarmar. Radfraga tillverkaren om tekniska specifikationer.
Anvand inte utrustningen utan skérmen.
Var férsiktig med foremal som kan skadas av U.V.-stralar.
RUS 3ameHuTe NOBpeXAEHHbIN 3aLLMTHbIN 9KpaH, 3anpocyB y NMPOU3BOAUTENS TEXHUYECKVE
cneyudumkaumn. He ncnonb3sosatb npubop 6e3 akpaHa.
Ob6palyiaiiTe BHUMaHWe Ha NpeaMeTbl, KOTOpble MOTYT GbITb MOBPeXAEHb! NoA
Bo3aencTauem Y nanyyeHus.

CN BgmmmEr R TEEER  AKREFETUER.

N.B.: DURANTE L'INSTALLAZIONE DEL SISTEMA RISPETTARE SCRUPOLOSAMENTE LE
NORME IMPIANTISTICHE VIGENTI.

N.B.: WHEN INSTALLING THE SYSTEM, STRICTLY COMPLY WITH ALL REGULATIONS ON
INSTALLATION IN FORCE.

N.B.:LORS DEL'INSTALLATIONDU SYSIEME VEUILLEZRESPECTERRIGOUREUSEMENT
LES NORMES EN VIGUEUR EN LA MATIERE.

NB:BEACHTEN SIE BEIDERINSTALLATION DES SYSTEMS GEWISSENHAFT DIE GULTIGEN
BESTIMMUNGEN BEZUGLICH DER ANLAGENTECHNIK.

N.B.: BIJ HET INSTALLEREN VAN HET SYSTEEM MOET U DE GELDEN DE INSTALLATIE-
NORMEN STRIKT NALEVEN.

N.B.: DURANTE LA INSTALACI(')N DEL SISTEMA RESPETAR E SCRUPULOSAMENTE LAS
NORMAS DE INSTALACION VIGENTES.

N.B.:UNDERINSTALLATION AF SYSTEMET SKAL MAN NGJE OVERHOLDE DE GAELDENDE
REGLER FOR DISSE ANLAEG.

N.B.:VED INSTALLASJON AV SYSTEMET SKAL ALLE FORSKRIFTER OM INSTALLASJON
SOM GJELDER FOLGES STRENGT.

OBS! UNDER INSTALLATIONEN AV SYSTEMET SKA INSTALLATIONSFORESKRIFTERNA
RESPEKTERAS | DETALJ.

NPUMEYAHVE: B NMPOLECCE MOHTAXA CUCTEMblI CTPOIO COBMIOOANTE
HALUMOHATBbHbBIE JEVCTBYIOWME HOPMATVBbI MO 3NEKTPOMNPOBOMKE.

AR ERR REMNEETRENZENE,

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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SPOT TECNICA
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ATTENZIONE:
LA SICUREZZA DELL'APPARECCHIO E' GARANTITA SOLO CON L'USO APPROPRIATO
DELLE SEGUENTI ISTRUZIONI; PERTANTO E' NECESSARIO CONSERVARLE.

WARNING:
THE SAFETY OF THIS FIXTURE IS GUARANTEED ONLY IF YOU COMPLY WITH
THESE INSTRUCTIONS; REMEMBER TO CONSERVE IN A SAFE PLACE.

ATENCION:
LA SEGURIDAD DEL APARATO SE GARANTIZA SOLO CUMPLIENDO CUIDADOSAMENTE
LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES; POR ELLO, ES NECESARIO CONSERVARLAS.
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Il funzionamento dei prodotti & garantito solo con I'utilizzo di binari ed accessori iGuzzini

GB Correct product operation is only guaranteed if iGuzzini tracks and accessories are
E used.

El funcionamiento de los productos se garantiza solamente si se utilizan railes y acce-

sorios iGuzzini.
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| Rispettare la distanza minima dall'oggetto illuminato, misurata lungo l'asse ottico della

lampada.

GB Respect the minimum distance from the illuminated object, measured along the optical
axis of the lamp.

E Respetar la distancia minima respecto del objeto iluminado, medida a lo largo del eje
Optico de la lampara.
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art. 6337 - 6338 - 6343 - 6344 - 6345 - 6346 - 6351 - 6355

6356 - 6357 - 6358 - 6359 - 6360 - 6361 - 6362 - 6363 - 6364

MC91 - MC92 - MC93 - MC94 - MC95 - MC96 - MC97 - MC98 MC99 - MD00

MH53 - MH54 - MH55 - MH56 - MH57 - MH58 - MH59 - MH60
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I Le condizioni ottimali di funzionamento della lampada sono garantite soltanto quando la
tensione di alimentazione non supera del + 5% la tensione nominale dell'apparecchio.

GB To ensure the total lamp efficiency, the mains voltage should not be more than + 5% of
the rated voltage of the fixture.

E Las condiciones ideales de funcionamiento de la lampara estan garantizadas unicamente
cuando la tensién de alimentacién en red no sea mayor en un + o — 5%, con respecto a
la tensién nominal del aparato.
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I Gli apparecchi muniti di questo simbolo, possono utilizzare soltanto lampade a bassa
pressione o con vetro di protezione.

GB Fixtures marked with this symbol can only use low-pressure lamps or those with safety glass.

E Los aparatos que presentan este simbolo pueden usar Unicamente lamparas de baja
presion o con cristal de proteccion.
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I N.B.: UTILIZZARE SOLTANTO LAMPADE DI COSTRUTTORI PRIMARI.
GB N.B.: USE ONLY BULBS MADE BY PRIMARY MANUFACTURERS.
E NOTA: USAR UNICAMENTE LAMPARAS DE FIRMAS CONOCIDAS.

art. 6336




art. 6350
6430 art. 6341 - 6342

6347 - 6348
6428 - 6429
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art. 6336

OSRAM 50W "DECOSTAR 51 IRC"

art. 6341 - 6342
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art. 6352

MC97 - MC98
OSRAM 150W
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art. 6351
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I Se necessario, é possibile bloccare I'orientamento del vano ottico tramite le operazioni2 e 4.
GB If necessary, it is possible to fix the optical assembly by steps 2, 4.
E De ser necesario es posible detener la orientacién de la Ooptica, efectuando las opera-

ciones 2y 4.
fguindl Basds Jaws

REGOLAZIONE DELL'INTENSITA' LUMINOSA
ADJUSTING THE LUMINOSITY
REGULACION DE LA INTENSIDAD LUMINOSA

XYOR | art. 6336 - 6341 - 6342
6347 - 6348 - 6350
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Gli articoli indicati sono muniti di trasformatore elettronico dimmerato con tecnologia
IGBT.
N.B.: Non usare dispositivi di dimmerazione con tecnologia TRIAC.

GB The articles indicated are provided with a dimmable electronic transformer with IGBT
technology.
N.B.: Do not use dimming devices with TRIAC technology.

E Los articulos indicados estan provistos de transformador electronico regulable co
n tecnologia IGBT.
Nota: No utilizar dispositivos de regulacién con tecnologia TRIAC.
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REGOLAZIONE DEL FOCUSING

FOCUSING ADJUSTMENT MC93
REGULACION DEL ENFOQUE MC94 | 2935 |2933|2945|2948|MwA4 | 2931 | 9517 | 6829 | 6862 | 6859 | 6832
art. 6337 - 6341 - 6343 - 6345 | MHS3 |
6347 - 6353 - 6355 - 6357 MH54
6359 - 6361 - 6363 - 6428 MHS5
6338 - 6342 'I‘\"n'gzz
6344 - 6346 2943 2932 1
6348 - 6356 MD00 932 | 9518
6354 - 6358 MC95
6360 - 6362 MC9%6
6364 - 6429 Mco7 2934|2946|2949| MWAS 6830 | 6863 | 6860 | 6833
I I I I I MCo1 - MC92 MC98| 9537 1192 | 4498
1 N | MC93 - MC94 MH57
‘ MC95 - MC96 MH58
. MC97 - MC98 MH59
MC99 - MD0O "MHG60 |
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6829 - 6830 - 6831 - 6832 - 6833 - 6858 - 6859 - 6860 ART. \Jan_
6861 - 6862 - 6863 - 9516 - 9517 - 9518 - 9536 - 9537
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art. 6337 - 6338 - 6343 - 6344 - 6345 - 6346 - 6357 - 6358
6359 - 6360 - 6361 - 6362 - 6363 - 6364 - MC91 - MC92
MC93 - MC94 - MC95 - MC96 - MC97 - MC98

MH53 - MH54 - MH55 - MH56 - MH57

MH58 - MH59 - MH60

75W PAR30 OSRAM

art. 6352
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art. 6353 (150W) - art. 6353 (150W)
6354 (150W) 6354 (150W)

6336 - 6350 (75W)
6352 (75W) - 6353 (100W) n°2 MAX n°1 MAX
6354 (100W) - 6430 (75W)

6337 - 6338 - 6343 - 6344 - MIC91 - MC92
6347 (75W)-6348 (75W)
6355 - 6356 - 6357 - MC99 - MDO0O

6358 - 6361 - 6362 - MC95 - MC96 n“3 MAX n°1 MAX
6428(75W)-6429 (75W)
6341 - 6342 n°1 MAX
6345 - 6346 - MC93 - MC94 - MH53
6347 (100W) - 6348 (100W) - MH54 n°2 MAX "1 MAX
6349 - MH55 - MH56 NO art 2933

6428 (100W) - 6429 (100W)

6345 - 6346 - MH53 - MH54

6347 (100W) - 6348 (100W) - MH55
6349 - MC93 - MC94 - MH56 art. 2933
6428 (100W) - 6429 (100W)

n°1 MAX

6430 (100W) - 6350 (100W) NO
6351 - 6352 (100W) n°1 MAX

6353 (150W) - 6354 (150W) art. MWA5

6359 - MC97 - MH57 - MH58
6360 - MC98 - MH59 - MH60 n°1 MAX n°1 MAX
6363 - 6364

50W PHILIPS art. 6349
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art. 6349 - 6352 - 6353 - 6354
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| Per lnstallazione con gli accessori art. MXZ2 - MXZ3 fare riferimento al foglio istru-
zioni relativo.

To install the product with accessories MXZ2 - MXZ3, please see the relevant in-
GB  struction sheet.

E Para la instalacion con los accesorios art. MXZ2 - MXZ3 hagase referencia a la hoja
de instrucciones.

@' ~) SODA-LIME Zlal
VETRO SODICO-CALCICO TEMPRATO

TEMPERED SODA-LIME GLASS
CRISTAL SODICO-CALCAREO TEMPLADOSODA-LIME
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I Sostituire lo schermo di protezione danneggiato, richiedendo le specifiche tecniche al
costruttore. Non utilizzare |'apparecchio senza lo schermo.
Attenzione agli oggetti deteriorabili dai raggi U.V. .

GB Replace the damaged protective screen, requesting the technical specifications from the
manufacturer. Do not use the luminaire without the screen.
Be careful of the objects that deteriorate when exposed to UV rays.

E Sustituir la pantalla de proteccién danada solicitando las respectivas especificaciones

técnicas al fabricante. No utilizar el aparato sin la pantalla.
Cuidado con los objetos deteriorables por los rayos ultravioletas.

Headquarters iGuzzini illuminazione spa
via Mariano Guzzini, 37 - 62019 Recanati Italy
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POSIZIONE DI INSTALLAZIONE ADATTATORE POSIZIONE DI INSTALLAZIONE ADATTATORE
ADAPTER INSTALLATION POSITION ADAPTER INSTALLATION POSITION
POSITION D’INSTALLATION ADAPTATEUR POSITION D’INSTALLATION ADAPTATEUR
EINBAUPOSITION DES ADAPTERS EINBAUPOSITION DES ADAPTERS
| |NSTALLA:|'|ESTAND ADAPTER . |NSTALLA:|'|ESTAND ADAPTER
POSICION DE INSTALACION DEL ADAPTADOR POSICION DE INSTALACION DEL ADAPTADOR
POSITION TIL ADAPTERENS INSTALLATION POSITION TIL ADAPTERENS INSTALLATION
INSTALLASJONSPOSISJON FQR ADAPTER INSTALLASJONSPOSISJON FQR ADAPTER
INSTALLATIONSPOSITION FOR ADAPTER INSTALLATIONSPOSITION FOR ADAPTER
MNMONOXEHWE MOHTAXA NEPEXOOQHUKA MOJNNOXXEHNE MOHTAXA NMEPEXOOHNKA
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POSITION D’INSTALLATION ADAPTATEUR POSITION D’INSTALLATION ADAPTATEUR
EINBAUPOSITION DES ADAPTERS EINBAUPOSITION DES ADAPTERS
| |NSTALLA:|'|ESTAND ADAPTER 3 |NSTALLA:|'|ESTAND ADAPTER
POSICION DE INSTALACION DEL ADAPTADOR POSICION DE INSTALACION DEL ADAPTADOR
POSITION TIL ADAPTERENS INSTALLATION POSITION TIL ADAPTERENS INSTALLATION
INSTALLASJONSPOSISJON FQR ADAPTER INSTALLASJONSPOSISJON FQR ADAPTER
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POSIZIONE DI INSTALLAZIONE ADATTATORE
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IGuzzini
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| Istruzioni per le operazioni di servizio per I’apparecchio di illuminazione

GB Instructions on luminare service operations
Instructions pour les opérations de service du luminaire
Wartungsanleitung fiir die Leuchte

L Instructies voor de onderhoudsoperaties op de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para las operaciones de servicio del aparato de alumbrado

DK Anvisninger i serviceindgreb pa belysningsarmatur

N Anvisninger for betjening av lysapparatet

S Instruktioner fér anvdndning av belysningsanordningen

RUS WHcTpykumm no akcnnyatauum ocBeTUTENbHOro npubopa

Sostituire la lampada parzialmente esausta
Replace the partly exhausted lamp
Remplacer la lampe partiellement épuisée
Die teilweise erschopfte Lampe austauschen
Vervang de gedeeltelijk lege lamp
Sustituir la lampara parcialmente agotada
Udskift den delvist udtjente paere
Skifte ut den delvis utbrente lyspaeren
Byt ut den delvis forbrukade lampan
BameHa YacTuyHo oTpaboTaHHOW NammnoYkn

FRE S ELHITE

Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Slackning
BeblkntoueHve

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper I'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacion del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens stromforsorjning
OTKMUNTL 3NeKTponuUTaHune npubopa
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Aprire I'apparecchio
Open the fixture
Ouvrir le luminaire
Das Gerét 6ffnen
Open het apparaat
Abrir el aparato
Abn armaturet
Apne apparatet
Oppna anordningen
PackpbITb npudop
THEE

Rimuovere la lampada esausta
Remove the exhausted lamp
Retirer la lampe épuisée
Die alte Lampe entnehmen
Verwijder de lege lamp
Quitar la lampara agotada
Tag den udtjente paere ud
Fjerne den utbrente lyspzeren
Ta bort den forbrukade lampan
BbIHYTb CTapyto namnouky

i E{LHITA

Portarla in un centro di riciclaggio
Carry it to a recycling centre
La porter dans une déchetterie pour son
recyclage
Ordnungsgemaf entsorgen
Breng de lamp naar een recyclingcentrum
Llevarla a un centro de reciclaje
Aflever den pa en genbrugsstation
Levere den til en miljgstasjon
Lamna in den till en atervinningsanlaggning
CpaTtb ee B NYHKT Npyema yTUnbCbipbs
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Inserire la nuova lampada
Introduce the new lamp
Installer la lampe neuve

Die neue Lampe einsetzen

Doe de nieuwe lamp op zijn plek
Montar la nueva lampara
Szet den nye pare i
Sette i den nye pzeren
Sétt i den nya lampan
BcTaButb HOBYI NMaMnoyky

N apc

Inserire la nuova lampada nel portalampada
Fit the new lamp into the socket
Installer la nouvelle lampe dans le support
de lampe
Die neue Lampe in den Sockel einsetzen
Doe de nieuwe lamp in de lamphouder
Montar la nueva lampara en el portaldmpara
Seet den nye peere i fatningen
Sette den nye pzeren inn i lampeholderen
Satt i den nya lampan i lamphallaren
BcTaBuTb HOBYIO NaMmMouyky B MaTpoH
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Riposizionare ottica
Re-place the optic
Remettre I'optique a sa place
Die Optik wieder einsetzen
Doe de optiek weer op zijn plaats
Volver a montar la éptica
Saet den optiske enhed pa plads
Innstille linsen
Flytta om optiken
OTperynmpoBaTb NMH3bI

EHMEM S

Cr

Effettuare prova di funzionamento

Perform operative test

Procéder a un essai de fonctionnement
Eine Funktionspriifung durchfiihren
Controleer de correcte werking
Hacer una prueba de funcionamiento

Afprov funktionen
Prove om den fungerer
Utfoér funktionstest

BbINOMHUTL NPOBEPKY UCMPABHOCTY PaBOoThI
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Istruzioni per la pulizia dell’apparecchio di illuminazione
Instructions on luminare cleaning operations
Instructions pour le nettoyage du luminaire
Anweisungen zur Reinigung der Leuchte

Instructies voor de reiniging van de verlichtingsarmatuur
Instrucciones para limpiar el aparato de alumbrado

DK Anvisninger i rengering af belysningsarmaturet
Anvisninger for rengjoring av lysapparatet

Instruktioner fér rengoring av belysningsanordningen
RUS VHCTpyKuum no 4YnucTke ocBeTuTensHoro npubopa

CN RHAREFELH
Pulire I'apparecchio Spegnimento Spolverare I'ottica esterna Lavare I'ottica esterna
Clean the fixture Switch it off Remove dust from the external optic Wash the external optic
Nettoyer le luminaire Extinction Dépoussiérer I'optique extérieure Laver I'optique extérieure
Das Gerét reinigen Ausschaltung Die externe Optik abstauben Die externe Optik waschen
Reinig het apparaat Uitschakeling Stof de externe optiek af Was de externe optiek
Limpiar el aparato Apagado Quitar el polvo de la éptica exterior Lavar la éptica exterior
Rengor armaturet Slukning Tor stovet af den udvendige optiske enhed Vask den udvendige optiske enhed
Rengjore apparatet Slukking Fjerne stov fra den eksterne lysenheten Vaske den eksterne lysenheten
Rengor anordningen Slackning Damma av den yttre optiken Rengor den yttre optiken
Yucrka npubopa BhblkntoueHve BbiTepeTb Mbiflb C BHELHEl CTOPOHbI INMH3 BbIMbITb MUH3bI C BHELLHEW CTOPOHbI
EERE KT RISkl EES K
Interrompere I'alimentazione dell’apparecc
~ Cut the power supply to the luminaire
- Couper 'alimentation du luminaire
—C)j Stromversorgung der Leuchte unterbreche Oj
yd Onderbreek de voeding van het apparaa
] Interrumpir la alimentacion del aparato |
Afbryd armaturets stromforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémforsérjnin
OTKMIOUNTB BMEKTPONUTaHue npuéopa
B S ER
- .
Rimuovere l'ottica Pulire la parte interna dell’apparecchio di Riposizionare ottica Effettuare prova di funzionamento
Remove the optic illuminazione Re-place the optic Perform operative test
Retirer I'optique Clean the inside of the fixture Remettre I'optique a sa place Procéder a un essai de fonctionnement
Die Optik abnehmen Nettoyer I'intérieur du luminaire Die Optik wieder einsetzen Eine Funktionspriifung durchfiihren
Verwijder de optiek Die Innenseite der Leuchte reinigen Doe de optiek weer op zijn plaats Controleer de correcte werking
Quitar la optica Reinig de binnenzijde van de verlichtingsar- Volver a montar la 6ptica Hacer una prueba de funcionamiento
Tag den optiske enhed af matuur Szet den optiske enhed pa plads Afprov funktionen
Fjerne lysenheten Limpiar el interior del aparato de alumbrado Innstille linsen Prove om den fungerer
Ta bort optiken Renger belysningsarmaturets indvendige dele Flytta om optiken Utfor funktionstest
CHATb NWH3bI Rengjore lysapparatet innvendig OTperynupoBaTb JIMH3bl BbInonHuT NpoBepky UcnpaBHOCTY paboThbl
Bk Rengér belysningsanordningen invéndigt EMEMRKK HAT RN it
MpoTepeTb ocBETUTENBHbBIA NPUGOP U3HYTPU
EERARENE
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| Istruzioni per il fine vita e lo smaltimento dei componenti

Instructions on end-of-life and component disposal

F Instructions pour la gestion des composants en fin de vie et leur mise au rebut
D Anweisungen zur Entsorgung der Leuchtenkomponenten

Instructies voor het verwijderen van de armatuur en het recyclen van de onderdelen

E Instrucciones para el final de vida y la eliminacion los componentes

DK

Anvisninger i udtjent armatur og bortskaffelse af komponenter

N Anvisninger for endt levetid og avfallsbehandling av delene
S Instruktioner vid bortskaffning och kassering av komponenter
RUS MHCTpyKummn no yTunusaumm npubopa v ero KOMNIEKTYOLWMX N0 OKOHYaHUN €ro Cpoka Cryx0bl

CN
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Spegnimento
Switch it off
Extinction
Ausschaltung
Uitschakeling
Apagado

Slukning
Slukking
Sléckning
Bhikniouerne

KT

Interrompere I'alimentazione dell’apparecchio
Cut the power supply to the luminaire
Couper l'alimentation du luminaire
Stromversorgung der Leuchte unterbrechen
Onderbreek de voeding van het apparaat
Interrumpir la alimentacién del aparato
Afbryd armaturets stremforsyning
Avbryte stromtilforselen til apparatet
Koppla fran anordningens strémférsérining
OTKMIOYMTL dNeKTponuTaHue npuéopa
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Rimuovere la/le | da/e per la di ione
Remove the lamp(s) for decommissioning
Retirer la(les) lampe(s) pour sa(leur) mise au
rebut
Die Lampe/n ordnungsgeméB entsorgen
Verwijder de lamp(en) voor het recyclen
Quitar la(s) lampara(s) para el desecho
Tag pzeren/parerne ud til bortskaffelse
Fjerne lampen/-e som skal kastes
Ta bort lampan/-orna fér bortskaffningen
BbIHYTb NamMouKy/vi Ansa yTunuaauuu npuéopa
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D

Rimuovere la batteria per la dismissione
Remove the battery for decommissioning
Retirer la batterie pour sa mise au rebut
Die Batterie ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder de batterij voor het recyclen
Quitar la bateria para el desecho
Tag batteriet ud til bortskaffelse
Fjerne batteriet som skal kastes
Ta bort batteriet fér bortskaffningen
BbiHyTb GaTapeliky Ans yTunusauuv npubopa

BHEEEFN B

Rimuovere I'apparecchio per la dismissione
Remove the fixture for decommissioning
Enlever le luminaire pour sa mise au rebut
Das Gerat ordnungsgemaB entsorgen
Verwijder het apparaat voor het recyclen
Quitar el aparato para el desecho
Tag armaturet ud til bortskaffelse
Fjerne apparatet som skal kastes
Ta bort anordningen fér bortskaffningen
CHATb Npnbop Ans yTunusayun

MEBEEANEE

Inviare i materiali ad un centro di raccolta

RAEE
Send the materials to a WEEE collection
centre
Envoyer les matériaux dans une déchetterie
DEEE
Die Materialien in einem WEEE-Zentrum
entsorgen
Zend de materialen naar een recyclingscen-
trum voor de AEEA
Enviar los materiales a un centro de recogida
RAEE

Aflever materialerne pa et indsamlingscenter
for elektronisk udstyr
Sende materialene til en miljostasjon for
resirkulering av EE-avfall
Skicka materialet till en RAEE uppsam-
lingscentral

CpaTb MaTepuanbl B NyHKT Npuema yTumbChbipbs
EARLEE SR FREIR B
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